

# 喊游子回乡创业,单县获百亿大单

## 出台30条优惠政策,县委书记喊话找老乡

本报菏泽4月15日讯(记者 鲁超国) 15日,在单县全民健身中心举办的单县招商引资暨返乡创业大会开幕式上,单县县委书记穆杰呼唤游子回乡创业。为吸引在外的单县人回乡创业,单县出台了30条扶持政策。单县县长张庆国介绍,15日下午在签约现场,共签约项目288个,总投资158亿元。

十几天前,一则《单县县委书记全国寻找单县人,喊游子回乡创业》的帖子在单县人的朋友圈、微信群、QQ群里火了,大家都在相互转发:

“单县游子归来吧。看一看单县崛起的南部新城……”

单县县委书记穆杰在接受记者采访时说,单县共有126.5万人,常驻人口不足80万,在家的多是留守老人、妇女和儿童。

“江水三千里,家书十五行。行行无别语,只道早还乡。”穆杰说,留守老人盼儿心切,希望孩子能在身边照顾自己颐养天年,留守妇女希望自己的爱人能回家夫妻团聚,留守儿童

期盼着父母回家,能够在父母身边温暖地生活。

“为呼唤在外的游子返乡创业,积极参与家乡建设,单县出台了鼓励全民创业的30条扶持政策。”穆杰说。

为激发外出人员返乡创业热情,推动人才回乡、资金回流、项目回迁,加快发展“归雁经济”,单县政府出台12类30条优惠政策。12类包括:财政扶持政策、金融支持政策、创业贷款和小额贷款政策、税费减免政策等。30条则是政府拿出真金白银及其优惠政策鼓励单县人回乡创业,比如:县财政列支全民创业基金500万元,主要用于创业培训补贴、创业人员房租补贴、创业项目购买等;对首次领取营业执照并正常经营的初创小微企业,给予不低于12000元的一次性创业补贴;对符合入驻创业孵化基地(园区)条件的企业实行“八免政策”,即免房租、免装修费、免水费、免物业费,免使用网络等。

“优惠力度真的很大。”来自济南的裴先生说,如果政策



创业大会现场,一天签约288个项目。本报记者 鲁超国 摄

都能落到实处,他将毫不犹豫在家乡投资。

单县县长张庆国说,为推动大众创业、万众创新,鼓励返乡创业,县委、县政府大力发展“归雁经济”,促进产业回乡、资

金回流、人才回归,同时,尊重、关心、爱护企业家,深入开展“暖企”行动,单县正在成为投资沃土、发展热土。

15日下午,在单县全民健身中心签约现场,共签约项目

288个,总投资158亿元。“这些项目的签约,充分体现了大家心系家乡、恩报桑梓的拳拳之心,必将为单县发展注入新活力、新动力。希望更多的单县人回乡创业。”张庆国说。

# 虚开增值税发票超6亿,卖给47家公司

## 致7200万元税款流失,济南一公司涉案人受审

四人虚开增值税发票金额超过6亿元,导致7200万元税款流失,涉案人员获利超过700万元。近日,济南中院审理了这起虚开增值税发票大案。

本报记者 马云云

### 一嫌疑人被抓获 供出另外三人

这起案件的被告人为李某、毕某、董某、边某四人,其中董某为女性。检察机关的起诉书显示,2014年、2015年两年中,北京等地47家公司的纳税情况出现异常,经税务部门介入调查后发现,这些公司的许多发票出自济南的一家饲料企业。经过调查,警方发现,此案涉嫌虚开增值税专用发票,涉案的虚开发票金额超过6亿元,造成7200万税款流失。

最早被抓获的是李某。李某因涉嫌虚开增值税发票被警方控制后,将警方未曾完全掌握的案情全盘托出,并供出了另外三人。

毕某是涉案饲料企业的实际控制人。他说,他欠下了高额债务,与其有债务纠纷的李某,曾多次提出希望以虚开发票的方式赚取费用,从而偿还债务,被他拒绝。

但毕某的内心开始松动。2014年前后,毕某的饲料企业恰好更换会计人员,接替的人是董某。董某是李某的女友。

毕某称,在公司财务交接前,李某等就提出,申请增值税专用发票,并让前任会计做好

了准备工作,申领了部分发票。

但他同时说,在董某接手财务后,李某、董某怎样开具发票,他都不过问,发票如何被“卖出”,他不了解内情。

### 四人共同犯罪 无主犯从犯之分

庭审中,被告人在几处细节陈述上出现分歧。李某说,他最先是按照边某的提议虚开增值税专用发票的。毕某称,李某等人曾说,边某的饲料厂想找他合作,但他去参观后觉得不具备合作空间,就回绝了。也就是在那之后,李某等人频频提及虚开发票的事,并说边某的厂子

也开这种发票,并说“绝对没有问题”。

但在当庭对质中,边某对此予以否认,他说自己实际是在董某的授意下才参与虚开增值税专用发票的。他于2006年在济南开办了一家饲料厂,生意一直不温不火,后来认识了董某,董某帮他代理了会计业务。

边某说,后来他才知道,饲料公司作为免税企业,可以在办理申请后开具增值税专用发票。后来董某就申领了100张增值税专用发票,并将发票卖出。后来接到税务部门通知,不能再继续申领,这才有了后续涉及毕某公司的事。

边某称,他后来通过网聊等

方式寻找需要增值税专用发票的公司,并从李某、董某等人手中购买发票,李某等人每次按照税金1%左右的比例进行提成。

相关证据显示,李某等四人,实际利用相关饲料公司的名义,开出的专用发票涉案金额超过6亿元,这些发票被北京等地的47家公司购得,造成7200万元税款流失,涉案人员获利金额超过700万元。

公诉人表示,李某等四人在此案中,系共同犯罪,缺少任何一环节案件都无法完成,所以四人并无主犯、从犯之分。四人的行为造成巨额国家税款流失,应追究刑责。

此案仍在进一步审理中。

## 城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行

搀扶老人

孝敬父母

保护环境